



В Санкт-Петербурге следователями устанавливаются обстоятельства травмирования граждан на железнодорожных путях



Санкт-Петербургским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводятся доследственные проверки по фактам травмирования граждан на железнодорожных путях.

Днем 09.07.2023 на железнодорожном переезде станции «Старая деревня» мужчина 2000 года рождения, пересекавший железнодорожные пути на запрещающий сигнал светофора на велосипеде, травмирован проходящим мимо поездом. Бригадой скорой медицинской помощи мужчина доставлен в больницу с травмами.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Также 09.07.2023 на 32 км 8 пк станции Белоостов травмирована поездом женщина 1948 года рождения, переходившая железнодорожные пути в неполюженном месте. Пострадавшая доставлена в больницу, где ей оказывается необходимая медицинская помощь.

Следователями проведены осмотры мест происшествий, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта и не подвергать опасности свою жизнь!

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1807946>